NOM Lo DATE .. PROBLEMES

Compétence Choisir I'opération qui convient pour résoudre un probléme A VA NA

Un marchand de jouets recoit 12 cartons contenant chacun 15 peluches. Opération
Combien a-t-il de peluches a déballer

1= 00 0 157 P

Ce marchand de jouets a acheté chaque carton 50 €. Opération
Combien devra-t-il payer a son grossiste ?

(1= 010 ST

Durant le mois, il vend 130 peluches a 8 € chacune. Opération
Combien a-t-il recu pour cette vente ?

(1= 010 ST

Combien de peluches reste-t-il a vendre ? Opération

(1= 010 ST

Six mois apres, il n’a plus vendu de peluche et décide de les solder 5 € Opération
chacune.
Combien cette vente lui rapporte-t-elle ?

1= 00 0 157 P

Combien a-t-il recu apres avoir vendu toutes les peluches ? Opération

(1= 010 ST

Quelle somme a-t-il gagnée aprés avoir payé son grossiste ? Opération

1= 00 0 157 P




